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Yukaridaki sekil, dizgln altigen seklindeki oruntu bloklari ile olusturulmustur.
Bu sekle, en az ka¢ tane oruntu blogu eklenerek d dogrusuna gore simetrik bir sekil

elde edilir?
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7
2 D Y C
X Alan= 54m
A B

Kenar uzunluklari metre cinsinden bir dogal sayi ve alani 54 m olan kac farkh sayida
dikdortgen cizilebilir?
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7

3. Asagidaki kesirlerden hangisi yarimdan buyukttr?
A3 B) 4 C)5 D)6 E) 7
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Yukaridaki IABI dogru parcasinin uzunlugunun, IBCl dogru parcasinin uzunluguna orant
kactir?
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7
2 3 4 5 5
B 1 1 1 1 1 1
— ;| — + — S e— + — @ @ + f—
e 3 2 3 2 2
Yukarida verilen islemin sonucu kactir?
A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E)O

| ] Il IV V
1 2 S 4 ]
2 3 4 5 6

Ayni buyuklukteki bes bardagin doluluk oranlari yukaridaki gibi verilmistir.
Buna gore, hangi bidonun bos kismini doldurmak i¢in daha fazla siviya ihtiya¢ vardir?

A) | B) I C) Il D) IV F) V
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Bir okulun 6.sinif 6grencileri arasindan 7 kisinin dogum tarihinin ayni ay oldugu bilinmek
tedir.

Buna gore, bu okulda en az kag¢ 6. sinif ogrencisi vardir?

A) 72 B) 73 C) 83 D) 84 F) 85
= D C
> E
A B

Yukaridaki sekilde ABCD kare ve BEC bir eskenar ucgendir.
Buna goe, BQE acisinin olgusu ka¢ derecedir?

A) 15 B) 20 C) 30 D) 40 F) 45
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6 paket sut ile 8 tane cikolatanin toplam fiyat1 45 TLdir.
Bu bilgiden faydalanarak asagidakilerden hangisinin fiyati hesaplanamaz?

A) 3 paket su ile 4 tane cikolata
B) 9 paket su ile 12 tane cikolata
C) 12 paket su ile 16 tane cikolata
D) 15 paket su ile 21 tane cikolata
E) 18 paket su ile 24 tane cikolata
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10. 3 arkadastan Ayca ile Beyza'nin yaslari carpimi 32, Beyza ile Canan’in yaslari carpimi ise

48'dir.

Buna gore, bu u¢ arkadasin yaslari toplami en az kactir?

A) 18 B) 21 C) 28 D) 56 E) 81
Ll 2|5 |2 > 1. Adim

> 2. Adim
215552 > 3. Adim
2| 5[5|5|5] 2 > 4. Adim

Yukaridaki bir oruntinun ilk dort adimi verilmistir.

Bu oruntunun 2020. adiminda olusan sayinin 9 ile bolumunden kalan kactir?

A) 8 B) 6 C)4 D) 2 E)O
12. Bir pozitif tam sayi, asal carpanlari buyuge dogru siralanmis olarak asal carpanlarina

ayriliyor. Sonra, asal carpanlarinin Usleri sirasiyla yazilarak bu sayinin kodu olusturuluyor.
Ornegin, 35 sayisi
35=2.3.5.7 biciminde asal carpanlarina ayrildiginda
bu sayinin kodu “0011"dir.
Buna gore, “2012” kodu hangi pozitif tam sayi icin olusturulmustur?

A) 700 B) 840 C) 980 D) 1400 E) 2100
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13,

20 Tane 30 Tane 34 Tane 52 Tane

Dort farkli kalemlikteki kalem sayilari yukaridaki sekilde gosterilmistir.
Bu dort kalemligin her birinde esit sayida kalem olmasi i¢cin en az ka¢ tane kalemin yeri

degistirilmelidir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 F) 18

14. aveb, 1'den buyuk birer dogal sayi ve
a=5-5
esitligini saglamaktadirlar.

Buna gore, a sayisi i¢in asagidakilerden hangisi kesinlikle soylenemez?

A) 2 ile tam bolunlr
B) 4 ile tam bolUnir
C) 5ile tam bolUntr
D) 6 ile tam bolUndr
E) 10 ile tam bolundr

15

2021 2025 2026

2021 + 2025 + 2026
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Yukarida yazi tahtasinda verilen islemin sonucunun birler basamagindaki rakam kactir?
A) 2 B) 3 C)5 D) 6 E) 8




16. D

5Ccm

A B
Yukaridaki sekilde verilen ABCD karesinin bir kenar uzunlugu 5 cm’dir.
Buna gore, mavi renkli bolgenin ¢evresinin uzunlugu, sari renkli bolgenin ¢evresinin

uzunlugundan ka¢ santimetre fazladir?

A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 F) 25

17.

Bir grup arkadas birlikte bir kumbarada 240 TL para biriktiriyorlar. Bu parayi aralarinda
esit olarak paylasmaya karar veriyorlar. Her bir kisinin en az 6 TL, en fazla 60 TL aldigl

bilinmektedir.
Buna gore, bu gruptaki kisi sayisi ka¢ farkh deger alir?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10 F) 12

18. Asal rakamlari kullanarak yazilabilen sayilar; 2,3,5,7,22,23,25,27, . . . seklinde

kUcukten buyuge dogru siralaniyor.
Buna gore, bu siralanista 42. sirada hangi sayi yer alir?

A) 332 B) 333 C) 335 D) 337 F) 352

2020




20.

ke

Muhammet her gun bir onceki gun okudugu sayfa sayisinin 3 kati kadar okuyarak kitabin
6 gunde bitiriyor.

Buna gore, bu kitabin 1'ini kaginci gun igcerisinde bitirmistir?
5

A) 1l B) 2 C)3 D) 4 E)5

Duzgun yirmi yuzlu zar 1'den 20'ye kadar numaralandirilmistir. Bu zardaki sayilardan iki
farkli asal carpani olan sayilarin bulundugu yuzler isaretleniyor.
Bu sekilde kac¢ farkli isaretleme yapilir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 F) 8

1+2+3+...+n=n.(n+1)
2

1+2+3+...4+100.101 =5050
2
Bu bilgiden faydalanarak, 21 + 22 + 23 +. .. + 60 isleminin sonucu kactir?

A) 1620 B) 1830 C) 2440 D) 2880 E) 3660

2020
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22,
1'den 9'a kadar olan sayilar yatay ve dikey toplamlari esit olacak sekilde yukaridaki
karelere yerlestirilecektir.
Buna gore, yatay toplam en fazla kactir?
A) 25 B) 26 C) 27 D) 28 E) 29
23, A
Yukaridaki sekilde,
A A
S(ABC) = 32°ve S(DEC) = 96 ‘dir.
|AB| = IBDI ve IAEI = IDEI
A
olduguna gore, S(ACB) kac derecedir?
A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 E) 30
24.
Yukaridaki sekil birim karelerden olusmustur.
Buna gore, bu sekilde ka¢ tane kare vardir?
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
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